
  1هندسه 

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام -1

  آن مثلث است. هاي هر مثلث، درون ) نقطه همرسي ارتفاع2  ) مجموع دو عدد گنگ، همواره يك عدد گنگ است.1

  ) هر سه گزينه4  ) در مثلث با زاويه منفرجه، همرسي نيمسازها خارج از مثلث است.3

  كدام گزينه زير مثال نقض دارد؟ - 2

  الساقين است. الاضلاع، متساوي ) در هر مثلث متساوي2  ) توان دوم هر عدد بزرگتر از توان سوم آن است.1

  هر مربع يك لوزي است. )4  ، فرد است.2) هر عدد اول و بزرگتر از 3

خـط كـدام گزينـه     كنيم. طول پاره ها وصل مي ها را به نقطه همرسي عمودمنصف مفروض است. نقطه همرسي ارتفاع 13و  12، 5مثلثي به اضلاع  - 3
  است؟
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ABC (AB السـاقين  در مثلث متساوي - 4 AC)   سـاقAC   را از طـرفC   ه بـه انـدازBC   امتـداد داده و آن راD  نـاميم. نقطـه تلاقـي     مـي
  كجا واقع است؟ ADBهاي مثلث  عمودمنصف

  AD) وسط C  4) رأس 3  ) بيرون مثلث2  ) درون مثلث1

  كدام است؟» اندازه هر زاويه خارجي، برابر مجموع دو زاويه داخلي غيرمجاور است«نقيض گزاره  - 5

  دو زاويه داخلي غير مجاور نباشد.برابر مجموع ) وجود دارد زاويه خارجي كه 1

  ) مجموع هر دو زاويه داخلي غيرمجاور كمتر يا مساوي زاويه خارجي است.2

  ) وجود دارد زاويه خارجي كه اندازه آن برابر دو زاويه داخلي باشد.3

  ) وجود دارد زاويه خارجي كه اندازه آن برابر دو زاويه داخلي نباشد.4

BCداريم ABCدر مثلث  - 6  2،AC  ABو 3  a، حاصل4 c
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xكسري از چه y، مقدار  y z 2   باشد؟ مي 3

1(
26

3
  2(

3

26
  3(

2

13
  4(

13

2
  

BDدهيم كه چنان قرار مي BCروي ضلع  Dنقطه  150با مساحت  ABCدر مثلث  - 8 DC2   كدام است؟ ABDباشد، مساحت  3
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xباشد، مقدار 48و  xنيز واسطه هندسي بين  24است. اگر  24و  yواسطه هندسي دو عدد  xعدد  - 9 y2   كدام است؟ 3

  ) صفر4  12) 3  6) 2  18) 1

yهاي از تناسب -10
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yمقدارهاي  x دست آوريد. را به  
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